

「我的心哪，你要稱頌耶和華！凡在我裏面的，都要稱頌他的聖名！」（詩篇 103:1）

四月初我的右足腳面無故受到細菌侵襲，一夜間皮膚炎引致大小水泡四起，紅腫疼痛，右足頓時變成港產小豬蹄！感恩的是發病之前的清晨，皮膚只是出了一個大水泡，但好痕癢，開始有擴散的跡象，令我想起近日多人患上生蛇，雖然是公假，我仍急急前往播道醫院就醫，以免誤診(門診時間是朝 7 晚 11)。當時醫生斷症為細菌感染性皮膚炎，要服用抗生素治療，感恩及時服食藥物，否則後果難料！最終休息四星期後，患處完全康復！感謝我主！

患病期間，多位好友和弟兄姊妹送給我愛心的慰問和代禱，感激！也有提問我是如何感染到惡菌？是那種類型的細菌.....等等！經細心反思後，我也真的找不到受感染的原因，唯一領受是這是一次從神而來的特別經歷，讓我親身感受和明白到，當人面對生病時，各人感覺和反應都有所差異，是無分大、中或小病的！

何解我這樣說呢？因為近年來，身邊眾多朋友和教會肢體患上各種大小惡疾，在代禱祈求天父醫治的過程中，我愈來愈心感乏力、疑惑、愁煩，甚至不知該抱什麼心態來祈禱；這次突如其來的經歷，可說是神給我的回應！祂讓我親身體驗到神會按祂的心意，帶領和醫治那深深倚靠祂的眾兒女們，不論任何年紀和病患，天父都會保守和看顧！

感恩！現在我已經學懂了如何為病患者祈禱，就是憑信心，完全把他們交託給那位無微不至、有能力、有恩典的生命之主！感謝神！

「我的心哪，你要稱頌耶和華！不可忘記他一切的恩惠！」（詩篇 103:2）